
Dragi učenci, 

tehnika na daljavo, zakaj pa ne? … Ker v sredo (danes, 25.3.)  praznujejo naše/vaše mamice, je 

prav, da pripravimo presenečenje oziroma skromno darilce za njih. 

Pripravila sem vam navodila v krajšem video posnetku ali po prikazu sličic. Izdelali bomo 3D 

voščilnico.  

Navodila oz. postopek izdelave je na voljo spodaj: 

 Če so ti bolj všeč tulipani: 

https://www.pinterest.com/pin/377106168799401883/ 

 Če so ti bolj všeč srčki pa glej navodila spodaj: 

 

Potrebuješ dva različna barvna papirja, kartona. Enega za voščilnico, enega za srčke, ki jih boš 

narisal-a in izrezal-a. 

 

List prepogneš in narediš naslovnico voščilnice. 

 

Izreži srčke iz barvnega papirja (predlagam, da so vsi srčki enake velikosti). 

Srčke izrežeš in prepogneš po polovici. 

 

 

 

Srčke zalepiš skupaj in jih prilepiš v notranjost voščinice. 

https://www.pinterest.com/pin/377106168799401883/


  

 

Voščilnico okrasiš po svojih željah. 

 

DODATNI IZZIV (neobvezno) - Lahko se lotiš izdelave takšne voščilnice: 

    

 

Pa še dodatni izziv za vse vas: Izdelaj POP UP voščilnico za mamo (priznam, da sem se izziva lotila 

tudi sama, na prvi pogled izgleda enostavno, treba je vklopiti možgančke in je res enostavno 😊, 

sem pa porabila malo več materiala …😉) 

Šablona je v priponki tega dokumenta. Namig: Ko si natisneš šablono s pomočjo ravnila zapogni 

list po vseh črtkanih črtah. Izreži list po narisanem okvirju. Šablono lahko prilepiš na trši papir – 

voščilnica bo izgledala lepše. Črke izrezuj po polni črti  s tapetniškim nožkom (ne s škarjami), 

črtkane črte nakazujejo kje list prepogneš, polne črte pa kje režeš.  

 

Potrebuješ: tapetniški nož, lepilo, škarje, trši papir 2x, tiskalnik. 

Medpredmetna povezava z nemščino – postopek izdelave in šablono najdeš tudi na tej strani :  

https://www.betzold.de/blog/muttertagskarte/ 

 

 

 

https://www.betzold.de/blog/muttertagskarte/


Ko šablono izrežeš mora izgledati nekako takole: 

 

 

Veliko ustvarjalnosti pri delu želim. Izdelati moraš vsaj eno voščilnico. Lep dan. 

Učiteljica Tadeja 

 


